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BEXEE 1. 2
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SHOBER2HEZIRDED FICEOFNICEELT) RRZBELETI L,
BAXEE 3. 4
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EE 11.1 2ZHEH f(r,y) &R (a,b) ICH L TROBRENFET DS -
lim f(U, b) - f(a7 b)
v—a vV —a

flz,y) IER (a,0) ICBEWVWT 2 ICEAL TRMAFAIEETH D L EVE T,

1o flz,y) DE (0,0) IKBEWT 2 ICEAL TRMATTEETH B8, ERDESIc
BET BIBRIEE f(2,y) DA (a,b) ICBF 3 ¢ ICET B EMMEKLE>TUT
DESTRLET :

fola,0), BBV - (a,b), Iy

BICEE f(x,y) PFERDOFEE D DERT 2 ICEAL TRMSIFIETH B L &
D DBRICEDATORBIREZRE S ETRISNZERE f(2,y) D (DICH
173) = ICET3RERE (H5VIIMREHS) LE->TES:

0 0 o
faolz,y), BBV 8%, ?i(x’y), f(;;y)

TRLET, Tl 2 ICHATEZREEFRERDBZIFZHIC 2 TRMHPIBLEL
£,

EFE 11.2 2ZHEHK f(x,y) £& (a,0) ICRH L TROBREHEFEET DS ¢
lim f(aa w) - f(aa b)

w—b w—>b

f(z,y) B (a,0) ICBEWVWT y ICEAL TIRMAFIRETH B L EVE T,

o flo,y) DR (a,0) ICBEWVWT y ICBAL TRMSAIEETH B85, LD L SIS
FEIIWREZ f(z,y) DR (a,0) ICHBITB y ICEAT R REDFRHEE>TUT
DESTRLET !

of Of(x,y)
fy(a,b), BBV @(a7b)’ TR

SBICEH f(z,y) D FERDEE D DERT y ICEAL TRMSAIETH S L &
D DERICEDRTORMDBEZHGSETHEOSNZERZ f(2,y) D (DICH
173) y ICEYI 3 REREH (H2VIIMEHS) LE->TES:

0 0 of(x,
fwy), BBV 3% a%(m), f((;‘/y)

TRLET, T y ICHATHREERZKRODZIFZHIC y TRMAITBILEV
9,

WEtESE

BX11.3 f(r,y) DR (a,b) ICEWVWTE 2 ICBAL TRMPAEETH B FEIX. f(z,y)
IKEWTy=b e LTHESND 1LEHEK f(2,0) PR 2 = a ICEVWTHSDFIRET
HBPHELRELETY,

flx,y) O 2 ICBAT 2 REBEUL. f(z,y) ICEVWT 2 UANDEE (DFD y)
EEBLECEZ. oTr D1IEHEHREB > THEANIC 2 THALIRBRE—
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Exercise

BEXEE 1 ROBEMOREREHZROTTIL,
(1) flz,y) =2y (2) f(z,y) =2 + 2y

() fa9) = 5 (@) Sy = (20— 3)°

BEXEE 2 [ RHE65 ] ROZBEHDE 2 RMEEREBZERHTTI L,
(1) z=2% -3zy+y> (2) 2=e3*sin2y
BXEEI[H BE6S5] ROBEBOE 2 XREEFHERHTT I,

(3)221;103;% (4)z:Sin_1g (y>0)

BEXER 4 [ 8 HEHEO62 ] ROZEHROE2RETOREBHRZRHTTF

TLY
(1) z=(@+y")® (2) z=zlog(a® +)

REET 5 RORICEZRINI-BERICOVTUTOBWIEZTTIL:

2 + y?
(a:,y) = (O’ 0)

(1) FEDORTRMSAETHS e Zml. REEHEROTTE L,

vy (2,y) # (0,0)
0

(2) 2 FEDBRBRBADIETETLLSID? HFIC foy & fyo KDOWTHARTTF
v




